
 

                                                                  
                         

 
Najava i promocija konkursa:  

 
„PUTUJEMO U EVROPU 2008“ 

 
Izložba fotografija: 

 
„300 STUDENATA - BEZBROJ USPOMENA“ 

 
 
U petak, 23. maja 2008, sa početkom u 12.30 časova u svečanom holu Izvršnog veća AP 
Vojvodine održaće se otvaranje izložbe "300 STUDENATA - BEZBROJ USPOMENA" i 
promocija konkursa Putujemo u Evropu 2008 za 200 najboljih studenata iz Srbije. 
  
Izložbu će otvoriti, mr Bojan Pajtić, predsednik Izvršnog veća AP Vojvodine.  
O projektu će govoriti menadžer Vojislav Milošević, Evropski pokret u Srbiji.  
 
Tri stotine studenata putovalo je Evropom u organizaciji Evropskog pokreta u Srbiji uz 
podršku ambasade Republike Austrije, Skupštine grada Beograda i Izvršnog veća 
Vojvodine. Izvršno veće AP Vojvodine već drugu godinu za redom daje podršku realizaciji 
projekta i to u vidu kontribucije za džeparac studentima koji krenu na put. 
 
Po povratku u svoju zemlju studenti su pokušali da na neposredan način, koristeći se 
fotografijama kao medijem, prepričaju svoje uspomene, iskustva, avanture i utiske sa 
putovanja. Ova izložba je i svojevrstan čin zahvalnosti koju studenti žele da upute 
organizacijama koje su im omogućile da se sa ovog putovanja vrate sa bezbroj uspomena.  
 
Izložba je prikazana u dve galerije u Beogradu i privukla je veliku pažnju svih posetilaca. 
Ove godine njen put se nastavlja, ali sa ulogom da pored donošenja delića Evrope u Novi 
Sad predstavi konkurs "Putujemo u Evropu 2008" i time nastavi misiju slanja najboljih 
studenata u susret novim iskustvima.  
 
Generalni pokrovitelj projekta je Skupština grada Beograda.  
 
Donatori i sponzori projekta su: Robert BOSCH fondacija, Balkanski fond za demokratiju, 
Izvršno veće AP Vojvodine, Kontiki, MGI revizija i računovodstvo, EURO26, UNIQA, VIP 
mobile, Hypo Alpe Adria Bank, Raiffeisen banka, Wiener Städtische osiguranje, Alpine 
d.o.o, Porr, Železnice Srbije i Porsche. 
 
Prijatelj projekta je Studentski kulturni centar, Beograd.  
 
 


